

受节俭风影响,就餐率下降

一高档酒店 甩卖锅碗瓢盆



酒店甩卖的餐具引来市民抢购。 本报记者 王倩 摄

本报2月27日讯(本报记者 王倩 实习生 王玉凤 苏滨) 连续几日来,在英雄山路一家酒店前,每天都挤满了五六十岁的老人,他们是来抢购餐具等物品的。据了解,这家酒店停业,低价甩卖餐具、桌椅等物品,而说到酒店停业的原因,酒店一名内部人员坦言,因为受到节俭之风影响,就餐率出现明显下降,酒店无法继续经营下去了。

27日上午,记者来到该酒店,远远就看到门口挤满了市民,多是五六十岁的老人,有的人蹲在地上挑选,其中还夹杂着讨价还价声。酒店正在低价甩卖锅碗瓢盆等餐具,包括酒精锅、各种型号的瓷碗、不锈钢盆、塑料盆、酒杯、筷子、勺子等,价格从一两元到十几元不等。

“买回去肯定是要消毒的。”住在附近的张先生说,家里的餐具也够用,买些可以在来客人时用,“一来是便宜,二来质量也好,你看,这种高脚杯在普通超市都见不到。”

据了解,该酒店装修比较豪华,营业面积达6000平方米,之前仅豪华包间就有58间,可同时容纳900人就餐。现场负责叫卖的工作人员告诉记者,酒店处

理内部用品已经持续三天了,不仅是餐具,还要处理圆桌、凳子、沙发、电视机等物品。“这家酒店装修很豪华,之前我们全家在酒店的一个普通包间吃过一次饭,还花了1000多元,豪华包间就不用说了。”市民张女士说。

在现场,不少市民对酒店停业原因存疑惑,“估计是经营上遇到难题,受到中央节俭风的影响,来酒店就餐的顾客数量少了,看停车数量就能看出来。再说了,如果经营得好,能因为单纯涨房租就停业?”一名市民说。

酒店门口,张贴的通知表示“凡持本店发放的餐券及VIP消费卡的客户,均可在转山路西北饺子城消费。”转山路西北饺子城一名工作人员告诉记者,两家酒店同属一个老板,西北假日酒店以高档消费为主,而西北饺子城走大众化消费路线。当记者问到停业原因是不是受到节约之风影响时,该人员笑着表示,“有点关系,我们以后以家常菜为主。”

随后,记者电话采访了停业酒店一内部人员,他向记者坦言,酒店停业一方面是房租到期原因,另一个很重要的原因就是受节俭风影响,就餐率下降,酒店无法继续经营下去了。

山财大老师 讲课植入“都教授”

课程受学生追捧,网上引来热议

本报2月27日讯(记者 任磊磊 实习生 朱文轩 申素聪) 近日,一则关于“都敏俊教授”的微博在网上疯传,引发了众网友的热议。微博中称,山东财经大学的老师用热播韩剧《来自星星的你》中的大众男神都敏俊来解释“会计、财务管理与审计”的区别。网友大呼老师新潮,以后再也不用担心学生会逃课了。

该校大一学生称,本学期开学的第一天(2月24日),在上专业课《中级财务会计》时,为了活跃课堂气氛,老师就拿热播韩剧《来自星星的你》中的都敏俊教授为例子,介绍了会计、财务管理与审计三门课程的区别。

会计VS财务管理VS审计是什么关系?财大“都教授”告诉您,“都敏俊小朋友向爸爸要钱去买望远镜”产生会计账目;“拿钱买完望远镜后,回家报账退回余款”就像财务管理;“都妈妈很细心,根据发票审核退回余款是否合理”就是完成审计流程。

“经过老师的妙趣分解,同学们立马兴趣大涨”山东财经大学国际教育学院一同学笑着表示,老师拿都敏俊做例子,再配上“都敏俊小朋友像爸爸要钱去买望远镜”这样的文字说明,同学们对这门课立刻有了形象的认识,而且印象深刻,兴趣也很高。

该同学告诉记者,“班里女生占多数,这段时间大部分人都都在疯狂追剧,看到都教授出现在PPT上,女生眼睛都要发光了,听课听得更加认真了。”

这节课结束后,立刻有同学将PPT上都教授的照片传到了人人网上,截至目前,该照片浏览量已达3.9万,分享数超过500个。

“这个老师简直是太赞了,不看星星的老师不算好老师。”网友“一庭风露”评论。网友aggie余称,“老师太有才了,为什么我们当时就没有遇到这样的老师。有了都教授,老师再也不用担心学生会逃课了。”

Longfor 龙湖地产

久仰了 龙湖

龙湖地产, 中国地产巨擘

{ 3月1日龙湖品牌体验馆盛放 }
 { 关注微信, 到访有礼 }



VIPLINE
+86 531

6669 7779

开发商: Longfor 龙湖地产 / 项目地址: 青岛路与腊山河西路交叉口北行300米
 展场地址: 和谐广场门口 / 整合推广: HI!young 漫播文化

本宣传物料为要约邀请, 不构成要约内容。具体信息以合同约定及最终审批为准。本公司保留对宣传资料修改的权利。